
Jegyzőkönyv

Készült:  Kunhegyes  város,  Tiszagyenda  és  Tiszaroff  Községek  Önkormányzata 
Képviselőtestületeinek 2006. december 14-én megtartott együttes üléséről.

Az ülés helye: Kunhegyes, Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak: 
Kunhegyes  Város  Önkormányzata  képviseletében:  Szabó  András  polgármester, 

Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss Ist-
ván,  Kun  Istvánné,  Metzinger  Ferenc,  Nagy  Kálmán,  Szabó  Zoltán, 
Szász Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati kép-
viselők.

Tiszagyenda  Község  Önkormányzata  képviseletében:  Sipos  József  polgármester, 
Durdonné Imre Györgyi Ágnes, Fuder Lászlóné, Hajnal Istvánné, Pisók 
istván, Simai Mihály és Sipos Károly önkormányzati képviselők.

Tiszaroff Község Önkormányzata képviseletében: Kamarás Zsolt polgármester

Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit Kunhegyes város és Tiszagyenda 
község mb. jegyzője, Vankóné Jekli Anikó Tiszaroff község jegyzője, 
Barta Ferenc Kunhegyes város aljegyzője, Nagy József Attiláné a Kun-
hegyes Városi Általános és Labdarúgó Iskola, Alapfokú Művészetokta-
tási Intézmény és Alternatív Szakiskola igazgatója tanácskozási joggal 
meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető.

Szabó András, mint az együttes ülésnek helyet adó település polgármestere köszön-
ti Tiszagyenda Község Önkormányzata Képviselőtestületének tagjait, valamint Ka-
marás Zsolt Tiszaroff polgármesterét,  Sipos József polgármester urat és Vankóné 
Jekli Anikó jegyző asszonyt. 
A mai különleges, együttes képviselőtestületi ülésnek az a célja,  hogy létrehozzák a 
Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulásán belül az oktatási mikrotársulást, ehhez a 
három képviselőtestületnek kell dönteni a megállapodásról, amin nagyon sokat dol-
goztak az oktatási szakemberek, a jegyzők és a polgármesterek is. 
Megállapítja, hogy Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete határo-
zatképest,  13  fővel  képviselteti  magát.  Tiszagyenda  Község  Önkormányzatának 
Képviselőtestülete határozatképes, 7 fővel képviselteti magát. 



Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselőtestületét Kamarás Zsolt polgármes-
ter egyszemélyben képviseli, akit a képviselőtestület minősített többséggel felhatal-
mazott a Tiszaroffi Önkormányzat döntésének képviseletére. 
Az együttes ülést 15 órakor megnyitja. 

Javasolja, hogy az együttes ülés az írásban megküldött meghívóban feltüntetett na-
pirendi pontot tárgyalja meg.
Kéri a napirendi javaslat elfogadását.

Az együttes ülésen Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete képvi-
seletében jelenlévő tizenhárom tagja egyhangúlag, tizenhárom igenlő szavazattal; 
Tiszagyenda Község Önkormányzatának Képviseletében  jelenlévő hét  tagja  egy-
hangúlag, hét igenlő szavazattal a napirendi javaslatot elfogadja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Közoktatási Intézményi Társulás létrehozására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, gyorsan kellett megvitatni, dönteni a témát, 
hisz a mai finanszírozási rendszer olyan, hogy azokat támogatja, azoknak ad plusz 
normatívát, akik ezt a társulást létrehozzák. Úgy gondolja, hogy ez a három telepü-
lés képviselőtestülete gyorsan, határozottan és hatékonyan döntött, hisz nagyon ke-
vés idő állt a rendelkezésre. A társulási szerződést kidolgozták, mindenki elolvas-
hatta.  Úgy gondolja  megfelelő  információval  rendelkezik  mindenki  ahhoz,  hogy 
dönteni tudjanak a mai napon. A három téma közül egyben együttesen kell dönteni, 
a másik két témában viszont egyetértési joga lesz a tiszaroffi és a tiszagyendai kép-
viselőtestületnek. 
Első téma lesz a társulási szerződés. Megkérdezi van-e kérdése, véleménye valaki-
nek ezzel kapcsolatban. Azt el kell mondania, hogy a szakértők is segítettek a szer-
ződés összeállításában, annak megszerkesztésében. Akinek kérdése, véleménye van 
az előterjesztéssel kapcsolatban azt kéri, mondja el.

Szolcsányiné Hajdu Margit kiegészítésként elmondja, a Megyei Önkormányzattal 
felvették a kapcsolatot, minden véleményt beszereztek, ami a társuláshoz szükséges, 
megtették ezt a Megyei Önkormányzattól is, akik szintén egyetértésüket adják a tár-
suláshoz. 

Szabó András polgármester úgy látja, az előterjesztéssel kapcsolatban nincs kérdés, 
vélemény. A polgármester társai megengedték azt, hogy ő tegye fel a kérdést szava-
zásra.
Aki egyetért  a társulási szerződéssel,  kéri mindkét képviselőtestület  tagjait,  hogy 
kézfelnyújtással szavazzanak.
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Az együttes ülésen Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete képvi-
seletében jelenlévő tizenhárom tagja egyhangúlag, tizenhárom igenlő szavazattal; 
Tiszagyenda Község Önkormányzatának Képviseletében  jelenlévő hét  tagja  egy-
hangúlag, hét igenlő szavazattal a javaslatot elfogadja a következő határozatával:

1/2006. (XII.14.) Kunhegyes város, Tiszagyenda, Tiszaroff községek Önkormány-
zata Képviselőtestületeinek együttes határozata:

a Kunhegyesi Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társulás létrehozásáról.

Kunhegyes város, Tiszagyenda és Tiszaroff községek Önkormányzatának 
Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tör-
vény  41-43.  §-a  és  az  önkormányzatok  társulásairól  szóló  1992.  évi 
XXXVII. törvény 88. § (1)-(3) bekezdésében biztosított jogkörében eljár-
va:

1.) Kunhegyes város, Tiszagyenda és Tiszaroff községek Önkormányza-
tának Képviselőtestülete 2007. január 1. napjától csatlakozik a Kunhe-
gyesi Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társuláshoz. 

2.) A képviselőtestületek felhatalmazzák a polgármestereket az 1. számú 
melléklet szerinti Megállapodás aláírására, és megbízzák a finanszíro-
záshoz kapcsolódó mellékletek kidolgozásának előkészítésével.

3.) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatá-
si feladatok közös ellátása érdekében a megállapodással összhangban 
2007. január 1. napjával módosítja a Kunhegyesi Általános és Labda-
rúgó  Iskola,  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  és  Alternatív 
Szakiskola alapító okiratát.
Határidő: 2006. december 15.
Felelős: Kunhegyes Város Polgármestere

4.) A Kunhegyesi Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társulás megálla-
podásához  kapcsolódó  egyéb  kiegészítések  részletes  kidolgozását 
2007. január 15. napjáig el kell végezni. 

Erről értesülnek:

1. Érintett települések polgármesterei 
2. Érintett települések jegyzői
3. Tiszafüredi Kistérségi Többcélú Társulás Tiszafüred
4. Kunhegyesi Általános és Labdarúgó Iskola, Alapfokú Művészetokta-

tási Intézmény és Alternatív Szakiskola igazgatója
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5. Általános  Iskola,  Napköziotthonos  Óvoda  és  Könyvtár  igazgatója 
5233 Tiszagyenda, Ady E. u. 6.

6. Általános Iskola igazgatója 5234 Tiszaroff, Szabadság u. 39/b.
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

Szabó András polgármester megköszöni a társult önkormányzatok képviselőtestü-
leteinek az együttes ülésen való részvételt, kéri őket, hogy a továbbiakban is marad-
janak, mivel két témakörben egyetértési joguk van. 
Az együttes ülést 15 óra 10 perckor bezárja.

Kmf.

Szabó András Sipos József Kamarás Zsolt 
Kunhegyes város Tiszagyenda község Tiszaroff község
polgármestere polgármestere polgármestere

   Rentzné dr.Bezdán Edit Vankóné Jekli Anikó 
Kunhegyes jegyzője Tiszaroff jegyzője
Tiszagyenda helyettes jegyzője
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Iktatószám: 570-69/2006. 

KUNHEGYES VÁROS, TISZAGYENDA ÉS TISZAROFF 
KÖZSÉGEK ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐTESTÜLETEINEK

2006. december 14-én megtartott együttes ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  1.

 

RENDELETEK ÉS HATÁROZATOK MUTATÓJA

Rendelet, 
határozat 

száma
Rendelet, határozat tárgya kódszám

1/2006. a Kunhegyesi Mikrotérségi Közoktatási Intézményi 
Társulás létrehozásáról

E 1
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